Hepco & Becker GmbH
An der Steinmaver 6
66955 Pirmasens

Germany

Tel: +49 (0) 6331 1453 100 s

Fax: +49 (0) 6331 1453 120 HEPCO &
e-mail: vertriecb@hepco-becker.de . BECKER

Internet: www.hepco-becker.de

Tank- und Motorschutzbiigel fiir
YAMAHA XT 600 Tenere ab Bj. 88

Der Bausatz umfaflt folgende Teile:

1 Tank- und Motorschutzb. links (1) 1 Tank- und Motorschutzb. rechts (1)
1 Montagebiigel (2) 2 Aludistanzen 18 x 11 % 35 (2 a)

2 Aludistanzen 18 ¥ 9 x 13 (3 a) 2 Sechskantschrauben M 10 x 120 (2¢)
1 Sechskantschraube M 10 x 80 (2 d) 2 Sechskantschrauben M 8 x 20 (Ze)
1 Sechskantschraube M & x 25 (3 b) 1 Sechskantschraube M 8 x 35 (3¢)
3 selbstsichernde Muttern M 10 6 U - Scheiben 10,4

4 U - Scheiben 8,4

Der Montagebiligel (2) wird am Rahmen vor dem Zylinder montiert {Skizze).
Linksseitig werden die beiden Aludistanzen 18 x 11 x 35 (2 a) als Ab-
standshalter montiert. Zur Befestigung die Sechskantschrauben 4 10 x 120
(2 ¢) verwenden.

Die oberen Ausleger der Tank- und Motorschutzbiigel (1)} werden an den
oberen freien Bohrungen des Montagebiigels (2) mit den Sechskantschrauben
M 8 ¥ 20 {2 e) verschraubt.

Die unteren Laschen der Tank- und Motorschutzbiigel (1) werden mit der
Sechskantschraube M 10 x 80 (2 d), die gegen die Originalschraube ausye-
tauscht wird, an der Motoraufhangung (Skizze) verschraubt.

Die hintere Befestigung der Tank- und Motorschutzbiigel {1} am Rahmen-
dreieck liber der Schwingenaufnahme. Es wird beidseitig jeweils eine
Aludistanz 18 x 9 x 13 (3 a) als Abstandshalter zwischengeschoben. Rechts
wird die Sechskantschraube M 8 x 35 (3 ¢) und links die Sechskantschraube
M 8 x 25 (3 b) verwendet.

Nach der Montage alle demontierten Teile wieder am Fahrzeug anbringen
und alle Verschraubungen nochmals fest anziehen.



Hepco & Becker GmbH
An der Steinmaver 6
66955 Pirmasens

Germany

Tel: +49 (0) 6331 1453 100 _ )

Fax: +49 (0) 6331 1453 120 ~ HEPCO &
e-mail: vertrieb@hepco-becker.de _BECKER

Internet: www.hepco-becker.de




	502400.0001-1.pdf
	502400.0001-2

